

17 АПР 1969

от

г. Москва

№

ТЕАТР, КОТОРЫЙ НЕ ЖДЕТ ЗРИТЕЛЯ

В Центральном доме актера имени А. А. Яблочкиной состоялся вечер, посвященный 25-летию Московского областного театра драмы.

Театр всегда в пути. Им создано около ста постановок, обслужено свыше семи миллионов зрителей. Это театр, который не ждет зрителя, а идет к нему. И нет, пожалуй, в Московской области ни одной площадки, где бы не выступали юбиляры.

Много лет в труппе театра работают заслуженная артистка РСФСР А. Соколова, артисты А. Чеботарев, Л. Байкова, Н. Харитоновна, И. Налетов, С. Заславский, Л. Межуев, Г. Смирнов, И. Нагаев, В. Щеглов, а на посту главного режиссера — В. Чичко.

На вечере выступили заслуженный деятель искусств РСФСР Б. Голубовский, директор театра И. Тартаковский, секретарь Московского областного комитета КПСС А. Гоголев, заместитель председателя Мособлисполкома Н. Корольков и другие.

В Дом актера прибыл и «свой» зритель: представители колхозов столичной области.